Interrogation écrite de Sciences Physiques n° 9. 4/12/24. SUJET n°1
Nom : Note :
On considere un circuit RLC série alimenté par un générateur de tension sinusoidal e(t).
On impose e(t) = En, cos(mt). On cherche la tension aux bornes de la résistance ur(t) = Urm cos(wt+@y)
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Interrogation écrite de Sciences Physiques n° 9. 4/12/24. SUJET n°2
Nom : Note :
On considere un circuit RLC série alimenté par un générateur de tension sinusoidal e(t).
On impose e(t) = En, cos(wt). On cherche la tension aux bornes du condensateur uc(t) = Ucy cos(mt+oy)
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